

# КВЗДСС

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ КПСС, ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 41-й № 303 (10747).

Среда, 26 декабря 1962 г.

Цена 2 коп.

## ПАРТИЙНЫЕ КОНФЕРЕНЦИИ

В НАШЕЙ области начались партийные конференции. Вместе со всей партией коммунисты Кузбасса обсуждают итоги ноябрьского Пленума ЦК КПСС и свои задачи. Конференция — первый этап намеченной Пленумом перестройки партийного руководства народным хозяйством. В городах будут избраны горкомы и райкомы КПСС, в том числе новый Заводской райком на строительстве Залсиба. На селе — партийные комитеты девяти производственных совхозно-колхозных управлений. Избираются также Березовский и Тисульский зональные промышленно-производственные партийные комитеты. Лучших своих представителей коммунисты выберут на областные конференции промышленной и сельскохозяйственной партийных организаций.

Существование революционной перестройки партийных органов по производственному принципу в том, чтобы обеспечить более квалифицированное партийное руководство промышленностью и сельским хозяйством, покончить с кампанейщиной, вскрыть и использовать огромные резервы социалистической экономики. Это определяет и главное направление конференции. На обсуждение делегатов должна быть вынесена четкая программа действий партийной организации города, района, производственного управления, промышленно-производственной зоны по выполнению решений ноябрьского Пленума ЦК КПСС.

Промышленность нашего экономического района досрочно выполнила годовую планку. Но выпуск валовой продукции, освоение капиталовложений отстает от контрольных цифр семилетки. Особенно большое отставание в развитии химической промышленности Кузбасса. Многие предприятия и строительные организации работают ниже своих возможностей, не справляются с планом. Глубокий анализ на конференции причин этого, определение конкретных мер, позволяющих преодолеть отставание, поможет партийным организациям в первых днях нового года по-деловому встать за решение главной задачи: в пятом году семилетки в Кузбассе не должно быть отстающих предприятий и строений!

Производственный труд — самое важное, самое главное для победы коммунизма. В промышленности и строительстве Кузбасса темпы роста производительности труда ниже, чем предусмотрено семилеткой. На примере передовых коллективов, наших замечательных майков надо убедительно показать на партийных конференциях, как повсеместно добиваться улучшения этого решающего показателя.

Столбовой опорой повышения производительности труда, увеличения выпуска продукции, улучшения ее качества и снижения себестоимости — технический прогресс, внедрение в производство достижений науки, техники, передового опыта. Надо, чтобы разработка и осуществление организационно-технических мероприятий на 1963 год были под постоянным контролем партийных организаций, чтобы каждый рабочий, инженер, техник внес свой личный вклад в их осуществление.

Хорошее дело начали шахтеры бригады Геннадия Икончука. Они предложили вернуть соревнования за повышение производительности труда на каждом рабочем месте под девизом: «Личный резерв — делу коммунизма!». Пленум обкома партии, обсуждавший итоги ноябрьского Пленума ЦК КПСС, одобрил ценную инициативу горняков. Сделать это соревнование подлинно массовым, боевым и действенным — долг партийных организаций.

Большой урон государству наносят нарушения трудовой и производственной дисциплины, права техники безопасности, аварии, нерадивое отношение к делу. У нас немало таких предприятий, шахт, строений, где эти позорные явления успешно ликвидируются усилиями партийных, профсоюзных, комсомольских организаций при дружной поддержке всех трудящихся. Так поставлено дело на Кемеровском коксохимзаводе, где каждое нарушение дисциплины, правил техники безопасности сурово осуждается рабочим коллективом. Опыт таких партийных организаций надо широко раскрыть на конференциях, вооружить им всех.

Товарищ Н. С. Хрущев в записке Президиуму ЦК КПСС «О подведении итогов года и увеличении производства и закупки зерна» поставил конкретные задачи перед сельскими партийными организациями, перед всеми труженниками села. Партийные организации производственных совхозно-колхозных управлений, опираясь на глубокий анализ итогов года, на опыт передовиков, призваны определить пути лучшего использования земельных угодий, крутого подъема животноводства, нацелить партийную организацию на внедрение во всех колхозах и совхозах достижений науки и передового опыта, мобилизовать коммунистов, всех работников сельского хозяйства на успешное проведение зимовки скота, подготовку к весеннему севу.

Ноябрьский Пленум ЦК КПСС подчеркнул, что перестройка партийного руководства народным хозяйством вовсе не означает, что партийные организации теперь меньше будут заниматься идеологической работой, вопросами культуры и быта. Наоборот, перестройка дает возможность усилить организаторскую и идеологическую работу, еще теснее связать ее с задачами создания материально-технической базы коммунизма и воспитания нового человека.

Во главу угла партийных конференций должны быть поставлены вопросы пропаганды решений ноябрьского Пленума ЦК КПСС, дальнейшего повышения роли и активности трудящихся в управлении производством, развращения критики и самокритики, мобилизации коммунистов и беспартийных на борьбу с такими вредными явлениями, как бюрократизм, волокита, оковитничество, тушеводство, расхищение социалистической собственности.

Ноябрьский Пленум ЦК КПСС выдвигает в историю нашей партии и страны как образец творческого применения марксизма-ленинизма при решении жизненно важных задач периода развернутого строительства коммунизма. На своих конференциях коммунисты Кузбасса наметят конкретные пути осуществления исторических решений Пленума, изберут к руководству партийными комитетами и комитетами интеллигентных и деятельных людей, способных с подлинной революционной страстью бороться за дальнейший крутой подъем промышленности и сельского хозяйства, возглавить всенародное соревнование за досрочное выполнение семилетки.

## БОЕВАЯ ПРОГРАММА ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПРОФСОЮЗОВ XI пленум ВЦСПС

Как уже сообщалось, 24 декабря в Колонном зале Дома союзов открылся XI пленум ВЦСПС.

С докладом по первому вопросу выступил председатель ВЦСПС В. В. Гришин.

Советские профсоюзы, — сказал он, — вместе со всей нашей партией, со всем народом целиком одобряют и принимают к неуклонному руководству решением ноябрьского Пленума ЦК КПСС, рассматривают их как боевую программу деятельности.

Коммунистическая партия, — говорит докладчик, — создала профсоюзам все условия для активного участия в решении задач хозяйственного и культурно-строительного. Под руководством партии, при ее постоянной

помощи и поддержке профсоюзные организации стали больше заниматься вопросами производства как главной сферы деятельности общества, основой подъема материального благосостояния и культуры народа. Эти вопросы после XXII съезда партии обсуждались на VII, IX и X пленумах ВЦСПС, стояли в центре внимания советов и комитетов профсоюзов, первичных профсоюзных организаций.

Профсоюзы, отмечает тов. Гришин, многое делают по развитию социалистического соревнования за досрочное выполнение заданий семилетки, которые охватывают около 85 процентов рабочих и служащих всех отраслей народного хозяйства. Подлинно массовым движением, большой общест-

## ОБГОНЯ ВРЕМЯ

Уже несколько дней горняки треста «Томьсауголь» выдают топливо в счет 1963 года. На сверхплановом счету предприятий 159 тысяч тонн угля. Предварительные подсчеты показывают, что производственные задания выполнены по всем показателям.

И. Зекон.

НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ первой доменной печи Залсиба отлучено трудится автогенщик управления «Сибсталконструкция» Иван Южакин. Опытный специалист и левый вертолет, он завоевал уважение и всех дольщиков.

НА СНИМКЕ: автогенщик Иван ЮЖАКИН. Фото В. Сизова.



## Советские руководящие партийных, советских и хозяйственных работников Украины

Киев, 24 декабря (ТАСС). Сегодня состоялось совещание руководящих партийных, советских и хозяйственных работников Украинской ССР.

Первый секретарь ЦК КП Украины Н. В. Подгорный, секретарь ЦК КП Украины П. Е. Шелест и В. Г. Комахов рассказали о том, как в республике осуществ-

ляются решения ноябрьского Пленума ЦК КПСС, как идет перестройка работ партийных, советских и хозяйственных работников Украинской ССР.

В работе совещания принял участие и выступил с речью тепло встреченный присутствующими Первый секретарь ЦК КПСС товарищ Н. С. Хрущев.

## За секунду — 600 тысяч тонн руды!

23 декабря в Горной Шории раздался глухой взрыв. Доли секунды, и мощный подземный толчок тряхнул огромную гору на Таштагольском руднике. Все стихло, только эхо еще долго плеталось в таинской чащобе, пугая зверей.

Такой массированный подземный взрыв, — сказал главный инженер горнорудного управления Кузнецкого металлургического комбината В. Ковалев,

## Новое территориальное деление Кемеровской области

В связи с решением ноябрьского Пленума ЦК КПСС в Кемеровской области вместо существовавших ранее пяти создано девять производственных управлений: Яйское, Маринское, Тяжинское, Юргинское, Кемеровское, Промышленновское, Ленинск-Кузнецкое, Беловское и Прокопьевское. Соответственно образованы сельские районы.

Яйский район с центром в рабочем поселке Яя. Он объединяет территорию бывших Анижеро-Судженского и Ижморского районов.

Маринский район с центром в г. Маринске. К нему присоединяется территория бывшего Чебулинского района.

Тяжинский район с центром в рабочем поселке Тяжин. К нему присоединяются сельские Советы бывшего Тисульского района.

Юргинский район с центром в г. Юрге. К нему присоединяется территория бывшего Яшинского района и Хорошеборского сельсовета бывшего Топкинского района.

Кемеровский район с центром в г. Кемерове. К нему присоединяются Саранинский сельский Совет бывшего Крапивинского района, а также Зарубинский, Лукашкинский, Осинно-Грибовский, Топкинский, Соломинский, Ишимский и Юрковский сельские Советы бывшего Топкинского района.

Промышленновский район с центром в рабочем поселке Промышленная. Территория его расширилась за счет Барачатского сельского Совета бывшего Крапивинского района и Тарабаринского сельсовета Ленинск-Кузнецкого района.

Ленинск-Кузнецкий район с центром в г. Ленинске-Кузнецком. К ныне существующему району присоединяются сельские Советы: Анидо-Атынаковский, Бановский, Бердигинский, Борисовский, Мунгатский, Панфиловский, Попереченский, Салтымаковский, Тарадановский, Ячменюхицкий, а также Крапивинский и Пезацкий поссоветы бывшего Крапивинского района.

Беловский район с центром в городе Белове. К нему присоединяются бывший Гурьевский район, а также Сергеевский, Трудармейский и Михайловский сельские Советы Прокопьевского района.

Прокопьевский район с центром в г. Прокопьевске. Он объединяет территорию ныне существующего Прокопьевского района за исключением трех сельсоветов, отходящих к Беловскому району, а так же территорию всех сельских Советов Осининского и Кузнецкого районов.

Кроме того, образованы два промышленных района. Тисульский с центром в рабочем поселке Тисуль. Он объединяет Бе-

рикульский, Комсомольский, Кундатовский, Манарский, Центральный, Белогорский и Тисульский посел новые Советы.

Березовский район с центром в рабочем поселке Березовка. В него входят Березовский и Кургановский поссоветы Рудничного района г. Кемерова, а также Барзаский и Ново-Ильинский поссоветы Кемеровского района.

Рабочие поселки Таштагол и Шалым преобразованы в город областного подчинения Таштагол. Ему административно будут подчиняться все поселковые и сельские Советы бывшего Таштагольского района.

Город районного подчинения Топки преобразован в город областного подчинения.

На территории рабочего поселка Залсиб образован Заводской район с подчинением Новокузнецкому горисполкому. Яшинский поссовет (р. п. Яш-



кино) входит в административное подчинение Юргинского горисполкома, Рудничный поссовет бывшего Анижеро-Судженского района — Анижеро-Судженского горисполкома, г. Салаир и Урский поссовет бывшего Гурьевского района — Гурьевского горисполкома, г. Калтан, Малиновский и Тайжинский поссоветы — Осининского горисполкома.

## ГАСТРОЛИ ЗЕМЛЯКА

Вспыхивает яркий свет. На арену цирка выходит артист в форме шахтера. Конферансье еще не назвал его имя, но зрители уже бурно аплодируют. Не первый раз выступает в Кемеровском цирке бывший прокопьевский шахтер Иван Рубан.

Начавшиеся вчера гастроли талантливого укротителя зверей — это своеобразный творческий отчет перед земляками, старыми друзьями. А их у Рубана тысячи «забронированные места» — много телеграмм с такими просьбами пришло из Прокопьевска, Крапивинска, а также Юргинска, Таштагола, Кемерова.

В первый же день уникальным по составу attraction «Смешанная группа хищных животных» прошел с большим успехом. Около 30 тысяч билетов продано школьникам, которые побывали в цирке в дни зимних каникул.

## НОВЫЕ КОНФЕТЫ

Свыше 320 тонн продукции выпустил сверх плана коллектив первой кондитерской фабрики. Освоен выпуск новых видов из-

## ВЧЕРА В КЕМЕРОВЕ

детей. Всеобщее признание получили конфеты «Премьера», «Малютка», «Рекард», «Радий», «Пилот». Бригада по выработке ириса и карамели Л. Д. Усковой — лучшая на фабрике.

10—12 тонн конфет нужно расфасовать в коробки с новозадейной этикеткой, вложить в целлофановые кулечки, сделанные под вид моркови, кукурузы.

В новом году на фабрике появится вторая газировочная машина. Она позволит увеличить выпуск продукции на 150 тонн. На 300 тонн больше получат покупатели изделий в завернутом и расфасованном виде. Выйдут новинки: трехслойные конфеты

## ДЕТСКИЙ КАТОК

Разместился он в том месте, где городской сад примыкает к аллее Притомской набережной. Сначала сюда, на ровную площадку, пришли рабочие и соорудили ледяную горку, «колобок», «кита». Бульдозеры расчистили снег.

Основные работы по сооружению катка проведены вчера. В час дня ребята первой школы окончательно подготовили площадку под ледянку. Рукотворный сдвинули по наклонной. Под руководством Б. Е. Бричкова они построились по лучшим навести ледяной ледянки.

Каток готов. Размеры его 100×70 метров. Накануне зимних каникул коньки конькобежцы получили хороший подарок. Если у кого нет коньков — приехите на прокатную базу горсада, получите нужный размер. Здесь можно раздеться, выпить горячего чаю.

## Старый порядок под новыми крышами

НА ПЕРВОЙ ферме Сидоровского совхоза сохранилась еще от старых времен парочка скотных дворов. Низкие потолки, окна-амбурауры, темень и грязь внутри. И никакая механизация. Скоро они пойдут на слом.

Куда ни глянешь всюду стоят кругобитые, смолотые стены арочников. Сработаны арочники капитально: двойные тесные стены, крыши под шифером. Под высоким потолком — много воздуха и света. Вообще строительство ведется в совхозе с большим размахом. В прошлом году здесь было построено семь капитальных дворов, нынче — четыре.

За такую работу о животноводстве руководителей хозяйства можно и похвалить. Но в таком случае надо ознакомиться с этими помещениями только с закрытыми глазами: под новыми крышами сохранились старые, закисневшие методы содержания скота, которые царили в древних дворах.

Водопровод, аппараты медхойки, механическая раздачка кормов — все это в какой-то степени на фермах совхоза есть. В первом отделении строится «елочка». Но используется эта механизация не по хозяйски.

НАЧЕМ со снабжения ферм водой. В чудесных арочниках первого отделения, в телятниках — везде есть автопилон. Но очень часто в них не бывает воды.

Иногда, — рассказывает бригадир гурта молдняка П. Е. Шпирю, — скот стоит непоение по несколько суток.

У этого бригадира 755 голов молдняка, рядом стоит дойной гурт еще в двести голов. Напомним такое стадо привозной водой надо речку ведрами вычерпать.

Чтобы решить эту проблему, не требуется больших затрат и усилий. Бак посажен на ферме очень низко. Надо его приподнять. Это уже начали делать. Для нового сруба готово несколько венцов. Но конца делу пока не видно.

В арочниках второй фермы водопровод перемерзает, едва мороз на улице переваливает за десять градусов. Холод моментально распространяется и в помещениях — стекла повсюду выбиты. Так как и мехдойка здесь не работает, то два моториста только тем и заняты, что разогревают трубы пальными лампами. Еще остроумнее, с точки зрения нерадивых хозяев, организован водопровод в помещениях

второго гурта этой фермы. В новом прекрасном арочнике водопровод уже проложен, но не установлены автопилонки. Коров поят... из шланга. При хороших кормах здесь получают от коровы в сутки по 2,5—3 литра молока.

С ПЕРЕХОДОМ в новые помещения в работе доярок и скотников ничего не изменилось. Подвесные дороги в арочниках сделать очень трудно, уборку и раздачу кормов надо механизировать по принципу совхоза «Комсомолец» — делать скреперные установки.

В наших арочниках это невозможно, — возражают в совхозе все, от директора до бригадиров. — Проезды оставлены очень узкие.

В общем, сначала скажут, а потом гляди, куда. Новые арочные дворы поставлены недавно, один все еще строится. Так что здесь возможность еще во время строительства всецело подумать о мелкосекторной механизации.

Вот так и оказались на вооружении у доярок и скотников, работающих в новых помещениях, все те же вилы, корзинки, ведра.

Между прочим, хозяйство прекрасно оснащено техникой, здесь даже корма, силос, солому и сено грузят погрузчиками, возят на тракторах до самого порога скотных дворов. А шаг через порог — всю механизацию как рукой сняло. Даже та, которая там есть, бездействует.

НА ПЕРВОЙ ферме за каждой дояркой закреплено по 20—23 коровы, на второй — чуть больше. Любо послушать, с каким восторгом говорят доярки этой фермы о мехдойке, которая облегчила бы их труд. Опыт у них уже есть — до нынешней зимы руками не доили.

Мехдойка есть, — говорят бригадир фермы П. И. Брюшковский и К. И. Черданцев. — Хоть сию минуту включай. Но доярки... возвращают(?)

Постепенно выясняется: в совхозе бояться, как бы не случился перебой с энергоснабжением. Запасного движка, не подготовили. Доят вручную. Старомодно, тяжело и накладно.

В конце концов, это просто варварство — так относятся к механизации.

ТАКАЯ ТЕНДЕНЦИЯ — оплошать новое строительство «механизацией на лупке» — есть и в других хозяйствах. В Безруковском совхозе, например, поставили нынче также четыре арочника, пятый в лесах и три капитальных «елочки». Собираются в самое ближайшее время вообще на всех фермах дотнуть только на таких установках: поправильно. Опыт у безруковцев есть. Директор отделения Николай Сидоров наводил нынче 240 тонн молока. Хорошо работает «елочка» в первом отделении — четыре доярки обслуживают гурт в 250 коров.

Но снова срывается в глаза на этом, в общем-то хорошем фоне ручной труд. Раздача кормов и уборка помещений совершенно не продуманы. В новых арочниках первой и шестой ферм — непролазная грязь. Кстати, само строительство ведется без точного расчета: дворы от «елочек» располагаются далеко, приходится сооружать между ними длинные тамбуры.

Новые помещения не пользуются у животноводов особой популярностью, потому что не все в них доводится до ума. В двух самых приличных новых арочниках на пятый ферме нет воды. На каждый двор приходится по одному чану, из которых воду берут ведрами.

В Основном совхозе в нынешний, еще недостроенный полностью арочник поставили на откорм бычков. И одним махом убили, во-первых, популярность арочников, во-вторых, — преимущества интенсивного откорма. Крышу недоделали, в помещении хоть волков морозь. Поят бычков из обделенных колод, так что, о привазах смет не речи. Таким же образом откорм и ровали интенсивный откорм на четвертой ферме Безруковского совхоза: за один месяц бычки дали по пятнадцать килограммов...уеса.

ТАК МНОГО и быстро, как в Сидоровском, Безруковском и Основном совхозах, когда не строят. Это хорошо. Но куда во вновь отстроенных помещениях губят всякую механизацию — это самая настоящая безхозяйственность, неуважение и труд животноводов. Под новыми крышами пора заводить и новый порядок.

Ю. ШЕВАЛИН, спец. корр. «Кузбасса», Прокопьевское управление.

## ПОД УРОЖАЙ БУДУЩЕГО ГОДА

В Светославском совхозе под пропащные культуры вывезено уже свыше 15.000 тонн перегноя. Плом — 49.600 тонн. По вывозке удобрений хозяйство занимает первое место в Юргинском производственном управлении.

Особенно хорошо идут дела в Четской отделении (управление Гудевич). Здесь из 4.700 тонн вывезено уже три тысячи тонн. Хлеборобы Светославского отделения (управление тов. Мичковской) уже вывезли в регион вымочили почти наполовину. Замечательно работают здесь шоферы бригады Петр и Михаил Салжикиевы. Забавно вывозят ежедневно на 140—150 процентов.

М. АКИМОВ.

## В Совете Министров СССР

Учитывая пожелания трудящихся, Совет Министров СССР постановил перенести день отдыха с воскресенья 30 декабря на понедельник 31 декабря 1962 года.





КЛУБ КНИГОЛЮБОВ КУЗБАССА

Новая книга Паустовского

КАЛУГА, 24 декабря. (Корр. ТАСС). «Потерянные романы» — так называется книга Константина Паустовского, выпущенная Калужским областным издательством...

«Октябрьские зори»

С сожалением переводящемся с последней страницы книги А. Федорова «Октябрьские зори», изданной в серии «Военные Мемуары»...

Звучат революционные песни

Недавно в стенах училища № 33 профессионально-технического образования зазвучали старинные революционные песни...

Клеветник получил по заслугам

В течение двух дней зал заседания народного суда г. Анжеро-Судженска был переполнен: шел процесс над подполковником адвокатом и клеветником Котымовым.

Путь к сердцу

Передо мною последняя книга И. Г. Эрнбурга «Люди, годы, жизнь». Это исповедь перед своим сердцем...

Пятилетие альманаха «Ангара»

ИРКУТСК, 25 декабря. (Корр. ТАСС). Литературная общественность города отмечает пятилетие выходящего здесь литературно-художественного альманаха «Ангара»...

Друзья книги

Каждому, кто заходит в магазин «Книжки», кто в работе посылает «Книжки», сразу бросается в глаза плакат «Мы берем за задание бригады коммунистического труда»...

поражала прежде всего простота языка, изыков — не павлиний международной выставки, не те черноватые репетиции предстоящих конгрессов мира...

Подвиг дружинников

Это случилось августовским вечером в Свердловске. По одной из улиц города шли двое с красными повязками дружинников...

Пятилетие альманаха «Ангара»

ИРКУТСК, 25 декабря. (Корр. ТАСС). Литературная общественность города отмечает пятилетие выходящего здесь литературно-художественного альманаха «Ангара»...

В НОВОКУЗНЕЦКЕ открыт новый специализированный мебельный магазин. Местная фабрика будет поставлять в этот магазин гарнитуры для двухкомнатных квартир...

АГИТАЦИЯ СТИХОМ И ПЕСНЕЙ

Закончился третий областной смотр художественных агитбригад. В программах их выступлений были не только лучшие произведения советской эстрады...

Подвиг дружинников

Это случилось августовским вечером в Свердловске. По одной из улиц города шли двое с красными повязками дружинников...

НА ПРИЦЕЛЕ РЕКОРДЫ

Солнечная, безветренная погода встретила лучших конькобежцев области, собравшихся на новозузнецком катке «Металлург»...



ПРИГЛАШАЕМ ВАС ВСТРЕТИТЬ

Новый год

в ресторанах «Сибирь», «Томь», «Восток», в столовых №№ 11 (Кировский район), 13, 32

В театрах, кино и цирке

КЕМЕРОВСКИЙ ТЕАТР музыкальная комедия «СЕДЬМОЕ НЕБО» премьера

ПРОГРЫШ «МЕТАЛЛУРГА»

Спорстмены воскресенского «Химика» так же как и пять месяцев назад, заняли первое место в финальной дистанции 24 декабря...

Звучат революционные песни

Недавно в стенах училища № 33 профессионально-технического образования зазвучали старинные революционные песни...

Клеветник получил по заслугам

В течение двух дней зал заседания народного суда г. Анжеро-Судженска был переполнен: шел процесс над подполковником адвокатом и клеветником Котымовым...

В театрах, кино и цирке

КЕМЕРОВСКИЙ ТЕАТР музыкальная комедия «СЕДЬМОЕ НЕБО» премьера

ПРОГРЫШ «МЕТАЛЛУРГА»

Спорстмены воскресенского «Химика» так же как и пять месяцев назад, заняли первое место в финальной дистанции 24 декабря...

Звучат революционные песни

Недавно в стенах училища № 33 профессионально-технического образования зазвучали старинные революционные песни...

Клеветник получил по заслугам

В течение двух дней зал заседания народного суда г. Анжеро-Судженска был переполнен: шел процесс над подполковником адвокатом и клеветником Котымовым...

В театрах, кино и цирке

КЕМЕРОВСКИЙ ТЕАТР музыкальная комедия «СЕДЬМОЕ НЕБО» премьера

ПРОГРЫШ «МЕТАЛЛУРГА»

Спорстмены воскресенского «Химика» так же как и пять месяцев назад, заняли первое место в финальной дистанции 24 декабря...